



*Promjene u MSFI-u u
2012. godini i budući
projekti*

Sadržaj

1. Što je novo u 2012. godini?
2. Dodaci i novi standardi – 2012. godina
3. Dodaci i novi standardi – 2013. godina
4. Dodaci i novi standardi – 2014. i 2015. godina
5. Trenutni plan rada Odbora za međunarodne računovodstvene standarde (IASB)

Što je novo u 2012. godini?

Ne tako puno

**Zapravo, manje nego
prošlih godina!**

Dodaci i novi standardi – 2012. godina

Standard	Sadržaj
Dodatak MSFI 1, 'Prva primjena Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja'	Izuzeće za visoku hiperinflaciju i uklanjanje fiksnih datuma (1. srpnja 2011. godine)
Dodatak MSFI 7, 'Financijski instrumenti: Objavljivanja'	Prijenosi financijske imovine (1. srpnja 2011. godine)
Dodatak MRS 12, 'Porez na dobit'	Računovodstveno iskazivanje odgođenih poreza za ulaganje u nekretnine (1. siječnja 2012. godine)
Dodatak MRS 1, 'Prezentiranje financijskih izvještaja'	Prezentiranje ostale sveobuhvatne dobiti (1. srpnja 2012. godine)

Dodaci i novi standardi – 2013. godina

Standard	Sadržaj
Dodatak MRS-u 19, 'Primanja zaposlenih'	Ovi dodaci uklanjaju pristup koridora i izračunavaju financijske troškove na osnovi neto financiranja.
Dodatak MSFI-u 1, 'Prva primjena', na državne zajmove	Ovaj amandman pojašnjava način na koji društvo koje prvi put primjenjuje MSFI iskazuje državni zajam odobren uz kamatu nižu od tržišne prilikom prijelaza na MSFI. Dodaje izuzeće retroaktivne primjene MSFI-a.
Dodatak MSFI-u 7, 'Financijski instrumenti: Objavljivanja', o prijeboju imovine i obveza	Ovaj dodatak sadrži nove objave vezano za Dodatak MRS-a 32 o smjernicama za prijeboj financijske imovine i obveza.

Dodaci i novi standardi – 2013. godina

Standard	Sadržaj
MSFI 10, 'Konsolidirani financijski izvještaji'	Cilj MSFI-a 10 je utvrditi načela prezentiranja i pripreme konsolidiranih financijskih izvještaja kada društvo kontrolira jedno ili više drugih društava. Definira načelo kontrole, te uspostavlja kontrole kao osnovu za konsolidaciju. Objasnjava način primjene načela kontrole kako bi se utvrdilo da li investitor kontrolira subjekt u koji se ulaže, te se stoga navedeni subjekt mora konsolidirati. Također navodi računovodstvene zahtjeve za izradu konsolidiranih financijskih izvještaja.

Dodaci i novi standardi – 2013. godina

Standard	Sadržaj
MSFI 11, 'Zajednički aranžmani'	<p>MSFI 11 je realniji odraz zajedničkih aranžmana s naglaskom na pravima i obvezama stranaka aranžmana nego na pravni oblik. Postoje dvije vrste zajedničkih aranžmana: zajedničke operacije i zajedničke pothvate. Zajedničke operacije nastaju kada zajednički operator ima prava na imovinu i obveze koje se odnose na aranžman i stoga iskazuje svoj udio u imovini, obvezama, prihodima i rashodima. Zajednički pothvati nastaju kada zajednički pothvatnik ima pravo na neto imovinu aranžmana i sukladno tome iskazuje svoj udio upotrebom metode udjela. Proporcionalna konsolidacija zajedničkih pothvata više nije dozvoljena.</p>

Dodaci i novi standardi – 2013. godina

Standard	Sadržaj
MSFI 12, 'Objavljivanje udjela u drugim subjektima'	MSFI 12 uključuje zahtjeve za objavljivanjem za sve oblike udjela u drugim subjektima, uključujući i zajedničke aranžmane, pridružena društva, društva s posebnom namjenom.
MSFI 13, 'Mjerenje fer vrijednosti'	Cilj MSFI-a 13 je povećati dosljednost i smanjiti složenost dajući točnu definiciju fer vrijednosti, te jedan izvor mjerenja fer vrijednosti i zahtjeva za objavljivanjem koji bi se koristio u svim MSFI-jevima. Zahtjevi, koji su u velikoj mjeri usklađeni između MSFI-a i US GAAP-a, ne proširuju uporabu računovodstva fer vrijednosti, nego pružaju smjernice o tome kako bi se ono trebalo primjenjivati tamo gdje je njegova uporaba već potrebna ili dozvoljena drugim standardima u sklopu MSFI-a ili US GAAP-a.
MRS 27 (izmijenjen 2011. godine), 'Odvojeni financijski izvještaji'	MRS 27 (izmijenjen 2011. godine) uključuje zahtjeve vezane za odvojene nekonsolidirane financijske izvještaje.

Dodaci i novi standardi – 2013. godina

Standard	Sadržaj
MRS 28 (izmijenjen 2011. godine), 'Pridružena društva i zajednički pothvati'	MRS 28 (izmijenjen 2011. godine) uključuje zahtjeve da se pridružena društva i zajednički pothvati vode po metodi udjela nakon izdavanja MSFI-a 11.

Dodaci i novi standardi – 2014. i 2015. godina

Standard	Sadržaj
Dodatak MRS-u 32, 'Financijski instrumenti: Prezentiranje', o prijeboju imovine i obveza	Ovi dodaci odnose se na smjernice primjene u MRS-u 32, 'Financijski instrumenti: Prezentiranje' i razjašnjavaju određene zahtjeve za prijebojem financijske imovine i financijskih obveza u bilanci.
MSFI 9, 'Financijski instrumenti'	MSFI 9 je prvi standard koji je izdan kao dio šireg projekta zamjenjivanja MRS-a 39. MSFI 9 zadržava, ali pojednostavljuje model miješanog mjerenja i utvrđuje dvije primarne kategorije mjerenja financijske imovine: amortizirani trošak i fer vrijednost. Osnova klasifikacije ovisi o poslovnom modelu subjekta i ugovornim karakteristikama novčanog toka financijske imovine. Smjernice MRS-a 39 o umanjenju vrijednosti financijske imovine i računovodstvu zaštite nastavljaju se primjenjivati.

Trenutni plan rada Odbora za međunarodne računovodstvene standarde (IASB)

2. kvartal/ 2012.	3. i 4. kvartal/2012.	2013.+ 
<ul style="list-style-type: none">• MSFI 8, 'Poslovni segmenti' – pregled nakon implementacije	<ul style="list-style-type: none">• Najmovi• Osiguranje• MSFI 9, 'Financijski instrumenti':<ul style="list-style-type: none">– Klasifikacija i mjerenje– Umanjenje vrijednosti– Zaštita (općenito)– Zaštita (macro)	<ul style="list-style-type: none">• Prihodi• Najmovi• Financijski instrumenti• Osiguranje